BEREIS
T2 EERHIX = X 2 T ¢ SRR G R R O SRR T RIC oW T

TR 7 X = 7 ¢ R 1 1R 2HHE 1 BOREIC LY B 2 FREA AT B G
B OB LRI TRICOWTRAED#IRZ KD 5,
Sf24F4H22H
MK 22 7 2 Sk & K RO
1 A2 FEHRHX 2 2 2 =7 ¢ DA E G
<FHEFHE O S EE >
B 2FEEOFEFEIL, 22 "7 A SFRBKE ThOHEFEROBERZIY £ &, £FHMHS
ICBWTHEEEZELMF L, MEMMREH S VEHE] OIS W2 HIEL, BaE, BEER L
ZEE L, MM E H O 0 EHBEOERICH T CEBEE T EIET S,
SH2HEETRICEF EL2ER2FEIT, UTo®@Y Th D,
< FERFEE>
(1) &fkE¥E
WY RO TN, WHARE RS
HiE P ST PR b S B
HsrE HEE) (S S RIS ED)
Hit gl ST A AR B
X OB 4 (FrE)l DIF L)
(2) EEPPEEE
O KBS
T RARLROLRIR BIREAT OFRIE - &5k, [ SENITHRBI AR
A HOIEIRBL R BIRAREHEREHEZE, A0 F2E,
HilgS < W HEEESE O PSS - #Hilk-5< b

© 6006

1 187)

Tl

@ FEEIRELS
T REREL
A HIT T RS0 HEE

@ REAE LS

BRIEVEY . GEY | WHE
6 IRPEFAL T NV —T 4%, Wik T o N33

7 Xx AV
1 FHETXE
A 53

@ BHERIED
7 RTET R R
A MR

v Hu A R — R
T TELHERE

® EIEERBTES

T E BRI

A RERETHE

v o g

SndHWY o BRfEK
SRR, FE TS (b LxA s, #RL 7 )
Iy - 59 3R

BT —FHHE, A, AETES R
LSRR KR OB, MBS T BB AR
T A K E R A TEBBA

SHARHE UNEHFTH)

INANRRT T T —n— R Rk
BRI R g I\ D7 LBRBE R . T INE b g
R R PN O R E T USRS 2
~y bR RV Y oy SR
— 10 -



2 TH2EEERMR 227 25

Rt GHESIHINEZTEE
IYONPX: BT 0 Y
EH A R L FENE
1 A& & 6, 970, 000[6, 970, 000 0|35 %150 %. HifEH115%. HarEI35%
2 HENA 1, 000 1, 000 O| T4 fl| B.5%
& & 6,971, 000[6, 971, 000 0
FH O AL Y
EH A R L FENE
1 FERE 1, 330, 000] 1, 350, 000| A\ 20, 000
OUNLE 530, 000] 550, 000] A 20, 000|%E &M, FHEHEEE
QB E 650, 000[ 630, 000 20, 000 = & —FERILRE . THAES, 8{E H A
Q= 150, 000f 170,000] A 20, 000[#% 5%, HFES, e, BEEAS
2 FHHE 5, 541, 0005, 521, 000 20, 000
(DR A hj 2 1, 906, 000|1, 946, 000| A 40, 000
LEAIE DR R 776,000 871,000| A 95, 000|fEEEITASHE « (B - Fra%k, AED VU — R « ZFEE}
EREHE., B EFIRRBIE, THEHTEENB) AR
Hidi 45 L 1, 130, 000| 1, 075, 000 55, 000 | 75 Fe HUEHR Bl 1 i s Bh ol L 2 RAEEIE RE 3
D FE, MO D HEEE
(QPE IR WA 890, 000| 720, 000] 170, 000
JEE IR By 420, 000 650, 000| A 230, 000 (REMI/E V) #2Fy | WHMEE | LM L= B EHth
Wi~ 7o RS R | 470, 0001 70,000 400, 000| 6 REEZE(L N — T TR, W T T RN
QPR ftE AL E 730, 000| 770, 000[ A 40,000
K2 B VHEER 440, 000| 450, 000[ A 10, 0005\ Y o BAfE GEREREIE, 7 4 —F% v T EEIE,
F— MR — VR, mEnE SRR
TB CKIEE 190, 000] 180, 000 10, 000| = HARASYE, 1B T IRIEE)
ISR 100, 000 140, 000] A 40, 000|/ 1 ftAs « 5935 42
D E B 1, 350, 000] 1, 450, 000| /A 100, 000
AR R 652, 000] 672,000| A 20,000|HZEIEENBL AL, HIBIRBIAK, B VT ¥ —GE,
R A SOGEEE, ARVETEGEE . SRR B SGR E
Hh3ek A Y R B 538,000 578,000 A 40, 00048 - =HEIEEIFIARBIEL, ML AEREDFE,
AL DO LREF
HiIEg 2 AR — > YR B 50, 000[ 50, 000 0| PE I A AR — Y B Rk =Bk
F &b B E IR 110, 000| 150, 000 A 40, 000|/NE A 175 x4
ORI T 665, 000[ 635, 000 30, 000
18 [ PR R 180, 000 220, 000|A 40, 000[/3A /XA T T U —11— RE(iFH¥E
R RS 470, 000 400, 000 70, 000 [HtER BEfR g 2E .\ J7 LI BR B i o 2
Fr) NG L, EEIRE
T 2 {EE)HEE 15, 000 15, 000 0|2y AR MRy v FEINEZE
3 Tt 100, 000] 100, 000 0
& BF 6,971, 0006, 971, 000 0

11




(BEEISEHD)

TN 2 AT B R RN ST R

<URA> BirA
® H FHEE % BA FHEAR w *&
1 e O<KYRATE | 6,970,000 (%50%. EiE15%. tH5535%
2 HUTA 1,000 (B2 % 2
&t 6,971,000
<KD B M
® H FHEE % BA FHEAR w &
1 EBERE 1,330,000
1| AGE 530,000 (% E#M. EHEELS
2 | EBE 650,000 |0 —H#RAEE . B BIEEM
3 | =& 150,000|ZE%. EMH=. B . BEER
2 BXE 5,541,000
1 BBLEE 1,906,000
1 RERDXERE 776,000
BT ERE 250,000
BIME 170,000
AED#E B & 100,000 Z £ #436,000 . ')—Z%46,050M
h SR 30,000
SEREEN BN 226,000| %1% 180,000, ;HRh %% B Ak 46,000
2 igiREE 1,130,000
i iR B ERBI A 100,000
FH Y SHESHIFHE 80,000
BANREEBHESE 180,000 EIX A REEER 2L, THARET 7Y
RIFYEE 200,000
BRERSUTATEE 20,000
ihig D<Y R R 550,000\ & F B RFEIIE. RAAMISEOCYEE
2 EXREE 890,000
1 BEREE 420,000
WEE 50,000
R OKYRERE 350,000
EEKYRESE 20,000
2 HITSURDICYHER | 470,000
TS S 470,000 Eeﬁ:ﬁ_zjé%w‘)b—ji% hig IS5k
SEE
3 fRiEEUE 730,000
1 XZAEBVHEE 440,000
AndHLy ORI 230,000
R ERGEEE 30,000
DA—FTHE 50,000
F—rR—IL KB 30,000
ERMEXEE 100000| EHFMEEETIE
2 FETCXIRE 190,000
=SHARB LR 40,000| MG RY . F->ZRY
FECXEES 150,000 O Lz AE ., TvIRE— #ERATT
3 NEXEE 100,000
NEEHTRUBEEIIE 100,000

12




® H FHEE % BA FHEAR w &
4 BEREE 1,350,000
1 EEFBIREE 652,000
B2 EEEBIRK 92,000
7 R B A 20,000
HAIVFv—iEE 60,000
L RERE 100,000
SRR E 110,000
SEFESEEGER) 270,000
2 g XLiREE 538,000
BME=geRRS 280,000
M =EEIRENBIAK 208,000
M DfRE 50,000
3 Mg RR—VIREE 50,000
ERRAR—YERSBIRK 50,000
4 FELHBEREE| 110,000
INERITEDIRR 110,000
5 £FREE 665,000
1 ERFREEHE 180,000
INAIRRTFT—O—FEFERX 180,000
2 REREEXE 470,000
HIBIREREEXE 270,000 (MIHIRIBHREE X, \NAILREBERHES X
FRIILERILEE 140,000 B #ABRBEREER, ERY)7EREE
EE KRB 60,000 | EE A REX RV EMABFIVGRIRESE
3 IOFEENHEEE 15,000
RybRbLFry T EIRE 15,000
3 FlwE 100,000
ast 6,971,000




